

Шкільне містечко



Жовтень –
Листопад №24

Наші новини

27.11 відбудуться загальношкільні батьківські збори.

22.11 відбудеться захід в актовій залі до Дня пам'яті жертв голодомору.

9 листопада буде проведено радіодиктант для учнів 9-11 класів.

До Дня захисника України буде проведено акцію «Солдатам від дітей. З любов'ю».

8 жовтня буде проведено урок мужності до дня захисника України.

Слово самоврядування

Відбулася звітно-виборча конференція шкільної учнівської організації самоврядування «Республіка Рівних». Основне завдання конференції - підбити підсумки діяльності організації за минулий навчальний рік та прийняти до лав організації учнів 5-х класів.

День вчителя

Все про День вчителя в Україні, який щорічно відзначається в першу неділю жовтня Ст. 3

Пісня лунає

1 жовтня щорічно відзначається Міжнародний день музики. Пропонуємо трохи цікавої інформації Ст. 4

Чоловічий день

Всі чули про жіночий день, а чи існує свято, що присвячене чоловікам? Ст. 5

Слово самоврядування

20.11.2019 р. відбулася звітно-виборча конференція шкільної учнівської організації самоврядування «Республіка Рівних». Основне завдання конференції - підбити підсумки діяльності організації за минулий навчальний рік та прийняти до своїх лав учнів 5-х класів!



«Спочатку ми прийшли до актовій зали, нам кожному видали зелений галстук, після цього п'яті класи покликали на сцену, до кожного підходив старшокласник і зав'язував зелений галстук, ось так ми перейшли до середньої школи».

Учениця 5-В класу Нарижна Орина

«Самоврядування гарний спосіб проявити себе, стати більш відповідальним та подорослішати. П'яті класи, яких ми посвятили ще не зовсім розуміють, що їх очікує, але згодом усе прийде. У кожного класу є свій напрямок, кожний з них дуже важливий і цікавий. Пожежники розповідають про безпеку пов'язану з вогнем, Миротворці намагаються змінити світ на краще, Екологи піклуються про нашу планету - усі ці напрямки розвивають командний дух та співпрацю у колективі, та, можливо, хтось обере свою професію саме завдяки цьому».

Учениця 11-А класу Скринник Катерина

«Рівно рік тому на такій конференції відбулися вибори лідера учнівського самоврядування, а цього року її проводжу я. Розумію, наскільки це хвилююча мить для п'ятикласників, бо чотири роки назад я була на їх місці і також чекала, коли до мене підійде одинадцятикласник та зав'яже галстук. Також ця конференція - це нагода проаналізувати діяльність шкільного самоврядування та сформулювати плани на майбутній рік».



Учениця 9-А класу, лідер учнівського самоврядування «Республіка рівних» Ічко Дар'я

День вчителя

У 2019 свято припадає на 6 жовтня, проте школярі найчастіше вітають **вчителів** у п'ятницю, що передує першій неділі місяця.

В Україні День вчителя, який офіційно називається День працівників освіти, щорічно святкується в першу неділю жовтня, згідно з Указом президента України від 11 вересня 1994 року.

Спершу День вчителя почали відзначати в СРСР з 1965 року. Пізніше, в 1994 році, за рекомендацією ЮНЕСКО це професійне свято працівників освіти отримало статус міжнародного і почало відзначатися 5 жовтня. На сьогоднішній день свято вчителів відзначають майже у 100 країнах по всьому світу. Крім того, Всесвітній день вчителів входить до системи всесвітніх і міжнародних днів ООН.



- Учитель – одна з найдавніших професій. Перші школи з'явилися в країнах Стародавнього Сходу (Китай, Індія, Вавилон, Ассирія) в IV-V тисячолітті до н. е.
- А ось у Стародавній Греції педагогами (від “водіння дітей”) були раби, нездатні до фізичної праці, які водили дітей своїх панів до школи і забирали їх назад додому.
- Калькулятор у перекладі з латинської означає “лічильник, рахівник”. Саме калькуляторами називали вчителів арифметики стародавні греки.
- Завдання вчителя – знайти розумний баланс між вихованням в дитини загальнолюдських якостей і подачею необхідних знань, умінь і навичок. Адже можна наділити людину знаннями, але погано її виховати, і тоді весь цей досвід буде застосований у згубних і злих цілях.
- День вчителя святкують не тільки вчителі, а й школярі, тому що він збігається з іншою подією – Днем самоврядування в школах, коли один раз у навчальному році учням дозволяється побути викладачами. Цього дня відмінники проводять уроки в класах на правах справжнього вчителя.
- У багатьох школах для кращого “розуміння матеріалу” застосовувалися тілесні покарання учнів. У деяких країнах биття дітей не було заборонено навіть у ХХ столітті. Наприклад, в Данії дітей пороли до 1967 року, в Німеччині – до 1983-го, в Великобританії – до 1987 року. А в деяких країнах така практика застосовується й досі.
- Термін “школа” походить від грецького слова “сколе”, що означає ніяк не роботу, а дозвілля.
- У понад 40 країнах світу навчальний рік розпочинається 1 січня, в 16 країнах – у березні. А ось переважна більшість країн, понад 120, починають вчитися 1 вересня.

Пісня лунає

1 жовтня щорічно відзначається Міжнародний день музики. Незважаючи на те, що музиці мільйони років, свято з'явилося порівняно недавно. У 1973 році його заснувала Міжнародна музична рада при ЮНЕСКО, а через два роки пройшли перші симфонічні концерти в його честь.

– Вчені вважають, що після виникнення в Африці музика існує, принаймні, 50 тисяч років. Цей вид мистецтва грав важливу роль в житті давніх єгиптян, греків, китайців. Збереглися настінні рельєфи давніх єгипетських храмів і гробниць, давньогрецькі вази із зображенням музикантів та музичних інструментів.

– Найстарішим музичним інструментом, можливо, є флейта. Цей інструмент був виявлений поряд зі скульптурами, які були зведені 35-40 тисяч років до н. е.

– Найпотужніший розвиток професійної музичної культури відбувся в середні століття в Європі, коли з'явилися освітні установи, великі музичні колективи.

– Назву нот винайшов італієць Гвідо Д'ареццо. Виявляється, вони не тільки чудово звучать, але і позначають прекрасні слова, які в перекладі означають:



Do – Dominus — Господь

Re – rerum — матерія

Mi – miraculum — диво

Fa – familias planetarium – сім планет сонячної системи

Sol – Solis — Сонце

La – via Lactea – Чумацький шлях

Si – Siderae – Небеса.

– Великий психолог і психоаналітик Зігмунд Фрейд ненавидів музику. Він не відвідував ресторани, в яких грав оркестр, і навіть викинув з дому фортепіано своєї сестри.

– Вчені провели різні дослідження і довели, що почуття ритму мають не тільки люди, але і деякі тварини. Наприклад, папуги какаду дуже люблять танцювати і добре вловлюють музичний ритм. Музична пам'ять і слух також є у слонів. Встановлено, що ці тварини люблять скрипку і басові звуки низьких мідних інструментів.

– Музика століттями використовувалася як відновлюючий і зцілюючий засіб. Вона сприятливо впливає на серце, систему кровообігу, психоемоційний стан. Під час тренувань прослуховування музики може підвищити витривалість на 20 відсотків. Крім того, чим більше людина слухає музику, тим краще стають її розумові здібності та пам'ять.



Чоловічий день

Міжнародний чоловічий день, присвячений джентльменам, відносно молодий, якщо не сказати юний: у поточному році йому виповнюється 15 років. Першими, хто відзначив знаменну дату, стали жителі Тринідад і Тобаго. Це острівна держава знаходиться в південній акваторії Карибського моря, а називається так за найменуванням двох великих ділянок суші і складових, власне, країни. Цікаво, що ідея створення Міжнародного чоловічого дня належала докторові Джероме Тілуксінгу, який працював у Вест-Індійському Університеті.

Ініціатор-ентузіаст пояснив свій намір порадувати джентльменів планети простим бажанням відновити справедливість. На його думку, чоловіки раз у рік повинні мати можливість стати винуватцями свята, як і жінки, причому незалежно від віку і роду занять. Джероме Тілуксінг зауважив, що існуючий День батька робить акцент виключно на представниках сильної статі, які вже мають власних дітей, і не враховує інтереси інших категорій.

Доктор запропонував і дату проведення Міжнародного дня чоловіків. Доктор Джероме дуже любив свого батька і вважав, що такі як він гідні імені справжнього чоловіка і є прикладом для наслідування. Саме 19 листопада його батько відзначає свій день народження. До того ж місцева футбольна команда в цей день набула рівень єдності, в завдання якого входило припинення всіляких розбіжностей з релігійних, етнічних, гендерних ознак.

Цікавий факт: про необхідність створення Міжнародного дня чоловіків заговорили ще в 60-ті роки минулого століття. Тоді у багатьох виникла думка зробити свято для джентльменів 23 лютого

– День захисника Вітчизни, що відзначалось в СРСР, зокрема. Пропозицію вже наче схвалила громадськість. Але, в США, на початку 90-х, пройшло кілька заходів з подачі Томаса Оаспере, керівника Центру чоловічих досліджень м. Міссурі-Канзас. Через 4 роки нову дату навіть відзначили, але вже через рік все затихло. Країни одна за одною відмовилися від проведення Міжнародного дня чоловіків. Лише Мальта залишалася вірною даної традиції аж до 2009 року, а з цього моменту стала святкувати цю дату разом з усіма – 19 листопада.

